

Stepnica, dnia 17.07.2012 r.

AOŚ.271.53.2012

**WYJAŚNIENIE TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

dot. zamówienia publicznego pn.

**Budowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami
Bogusławie dz. nr 125/1 dr, 79 dr Gmina Stepnica**

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych informuję, iż wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1

Wg projektu łączna długość przyłączy kanalizacyjnych rury de 160 wynosi 81,1m, według kosztorysu ofertowego łączna długość to 4,1m, wg SIWZ pkt. 3.3 Zakres – brak robót związanych z kanalizacją sanitarną. Wykonawca prosi o wyjaśnienie.

Odpowiedź

Długość przyłączy zgodnie z przedmiarem robót wynosi 4,1 mb.

Pytanie nr 2

Wg STWiOR pkt. 9.5 – koszty zajęcia pasa drogowego i umieszczenie w nim urządzeń ponosi Wykonawca. Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź

Za utrudnienia w ruchu i zajęcie pasa drogowego, włącznie z organizacją ruchu, wniosek do zarządcy drogi składa i koszty ponosi wykonawca, a za urządzenia wbudowane w drogę koszty ponosi Inwestor.

Pytanie nr 3

Proszę określić czy należy wznowić całą granicę działki drogowej (dz. Nr 79 125/1) zgodnie z zapisem specyfikacji czy tylko zakres wykonywanej inwestycji?

Odpowiedź

Należy wznowić granice działki uszkodzone i usunięte w trakcie wykonywania prac.

Pytanie nr 4

Proszę o uzupełnienie dokumentacji o edytowalną wersję SIWZ.

Odpowiedź

SIWZ w wersji edytowalnej została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego.

WÓJT GMINY
STEPNIKA
mgr Andrzej Wyganowski